

Blue Print Info

Alfa Romeo / Chevrolet / Chrysler / Fiat / Ford / Subaru / Suzuki / Vauxhall/Opel – Zamjena seta razvodnog lanca

Primjenjive reference: ADK873500, ADK86103, ADK85501, ADG05508

Aplikacije: Razni 1.3DT 06/2003>

Datum izdavanja: 02/2012

Prilikom ugradnje seta razvodnog lanca ADK873500 izričito se preporuča korištenje kompleta alata za reguliranje ventilskog razvoda i paljenja (kod benzinskih motora) i ubrizgavanja goriva (kod dizel motora) i alat za držanje bregaste osovine. Rješenja Blue Print sada nude oba ova alata kako bi Vam pomogli da pravilno ugradite ADK873500.

Broj dijela kompleta za
vremensko podešavanje i
zaključavanje motora

ADK85501



Broj dijela alata za
držanje bregaste
osovine

ADG05508



Važno

Alat za poravnanje bregaste osovine koristi se za određivanje mjesta bregastih osovine samo u poziciji gornje mrtve točke.

Nemojte pokušavati olabaviti ili zatezati zavrtanj lančanika bregaste osovine korištenjem alata za poravnanje bregaste osovine u ADK85501.

Ukoliko bi to uradili moglo bi doći do oštećenja bregaste osovine ili do nepravilne vremenske regulacije motora.

Preporučamo korištenje alata za držanje lančanika bregaste osovine (ADG5508) kada primjenjujete okretni moment bilo za odvijanje ili zatezanje matice lančanika bregaste osovine.

Matica lančanika radilice (Matica sa lijevim navojem)

Matica lančanika radilice uključena je sada u set razvodnog lanca ADK873500. Ova matica je "elastična" matica okretnog momenta i treba ga zamijeniti i izbaciti ga isprijeđ zajedno sa ostalim dijelovima seta razvodnog lanca.

Napomena: Propust u skidanju matice radilice u pravilnom smjeru može dovesti do oštećenja samih alata i/ili oštećenja navoja u radilici pošto ova matica ima **lijevi navoj**.

Molimo vas pogledate specifikacije proizvođača vezano za pravilna podešavanja okretnog momenta zatezanja



Klackalice

Ustanovili smo iz naših istraživanja da prekomjerno trošenje klackalica na motorima 1.3 JTD doprinosi preranom trošenju komponenata razvodnog lanca, što dovodi do oštećenja motora. Stoga, preporučamo da se pregledaju sve klackalice prilikom zamjene ovog seta. Ukoliko ustanovite istrošenost bilo koje klackalice, onda je vrlo važno da se one i zamjene.

Niže je dat primjer jedne klackalice koja je previše istrošena i jedne koja nije istrošena.



Blue Print ima u ponudi klackalice za zamjenu – Broj dijela - **ADK86103**.

Disclaimer: Sva tehnička uputstva su napravljena sa najboljom namjerom. Ferdinand Bilstein UK Ltd. Uvijek preporučuje da se održavanje i popravci vozila obavljaju od strane obučanih servisera, koristeći odgovarajuće alate i na siguran način u radioničkim uvjetima. Ferdinand Bilstein UK Ltd. i naši suradnici ne mogu se smatrati odgovornim za ispravnost ili nerazumijevanje gore navedenih tehničkih savjeta. Prikazane slike su samo za ilustraciju i ne moraju predstavljati proizvode za vozila koja su u opisu.



www.blue-print.com/hr
Blue Print je bilstein group brend